

9月1日起,小型汽车、货车和中型客车跨省异地检验,实现全国范围“通检” 小型汽车下月起不用再开委托书

本报8月27日讯(记者 范华栋 通讯员 烟交宣) 27日,记者从烟台交警支队获悉,根据公安部最新措施,自2018年9月1日起,全面推行小型汽车、货车和中型客车跨省异地检验,实现全国范围“通检”。申请人可以在机动车登记地以外的省份直接检验,申领检验合格标志,无需办理委托检验手续。

目前交警部门正急锣密鼓地进行该业务的准备和培训工作。

据了解,2014年公安部推行机动车检验制度改革,推出私家车6年免检、新车免检、省内异地检车等系列改革措施。目前,已有1.93亿车次享受免检政策,2661万辆车实现省内异地检车。现在不少司机买轿车后常年在异地用车,例如在

A地买车上牌,却一般在B地使用。A、B两地如果不在一个省,到了车辆年审时就得去A地车管所开委托书太费劲了,还要从B地邮寄行驶证到A地,有的地区还要找“黄牛”。车主多花钱不说,还耽误时间。需要跨省年审的小型汽车,目前仍需开委托书。

27日,记者从烟台交警支

队了解到,下月起,跨省年审的小型汽车不再需要开委托书。为更好地服务群众,近日公安部办公厅印发了《公安交管部门进一步深化“放管服”改革提升交管服务便利化的措施》,推出20项交通管理“放管服”改革新措施。其中一项是,进一步放宽异地检车政策、优化车检服务措施,全面

实现跨省异地检车。自2018年9月1日起,全面推行小型汽车、货车和中型客车跨省异地检验,实现全国范围“通检”。申请人可以在机动车登记地以外的省份直接检验,申领检验合格标志,无需办理委托检验手续。目前交警部门正急锣密鼓地进行该业务的准备和培训工作。

第三届“老博会”8月31日在烟台开幕

打造养老服务业和老龄产业交流合作平台,展示“仙境海岸·鲜美烟台”城市形象

本报8月27日讯(记者 杜晓丹 通讯员 林利良 葛海燕) 27日,记者从烟台市老龄办获悉,第三届中国(烟台)养老服务业暨老龄产业博览会将于8月31日至9月3日在烟台国际博览中心举办。本届博览会致力于加快推进山东省新旧动能转换试验区和国家级医养结合试点城市建设,打造宜业宜居宜游城市和“仙境海岸·鲜美烟台”品牌,打造养老服务业和老龄产业交流合作、“双招双引”平台,展示“仙境海岸·鲜美烟台”城市形象。

据介绍,本届老博会的主题为“新时代、新动能、新产业”,会展规划设置展位总数超过600个,其中国际展位约15%,境内外商投资企业

约20%。届时将有来自日本、韩国、德国和中国香港、中国台湾、中国澳门以及27个省市约1000家企业参与展览活动。德国蕾娜范养老集团、中国香港文化科技有限公司、云南白药集团、北京润康普瑞公司等国内外养老研究开发机构和企业以及中国人寿、乐天养老、御花园养老、磁山养老、秀林养老、科亿宏养老智能床、海涛科技、五福堂网络科技等涉老企业都将参展;中国科学院医工所将组团考察烟台市康养产业,淄博、威海等市将组织养老服务业和老龄产业企业参展,形成老龄产业专区;还有养生特展,将有200多家海参、海洋食材等相关企业参展。另外,展馆内外还有烟台市养老服务业发展成果展、

老年体育产业发展成果展、实施银龄安康工程10周年成果展以及新技术、新产品演示与推广活动;广场和大厅将有老年太极拳展演、老年文艺操展演、老年摄影作品展、烟台市百岁寿星风采展、老年书画作品展等。

本届老博会召开前夕,山东省第七届健康与长寿理论研讨会也将于8月29日在烟台市牟平区召开,并在烟台国际博览中心的国际会议中心设分论坛。主论坛名称为“山东省第七届老年健康与长寿理论研讨会”,主题为“社会环境与健康长寿”,10月29日至31日在牟平安德利酒店举行专题研讨。分论坛名称为“2018烟台国际养老服务业暨老龄产业高峰论坛”主题为“新时代、

新动能、新产业”,8月31日9:30在国际会议中心举行。长寿研讨会和老龄高峰论坛旨在按照省里打造医养结合示范省和发展“十强产业”、新旧动能转换等有关要求,结合烟台市新旧动能转换试验区和国家级医养结合试点城市建设,努力打造“宜业宜居宜游城市”,加快发展健康养生主导产业,宣传“仙境海岸·鲜美烟台”城市品牌,努力把长寿研讨会和老龄高峰论坛开成一个新时代老龄学术交流盛会,不断提升烟台对外影响力、辐射力和吸引力,进一步推动老龄事业和产业发展。届时,吴玉韶、杜鹏、冯晓丽、乌丹星、郝晓宁、邓世雄等国内外老龄产业研究顶尖专家学者将发表主题演讲。

烟台公交集团开通“返校快车”

本报8月27日讯(记者 梁莹莹 通讯员 李洪伟 唐楠楠) 记者从烟台公交集团获悉,近日,驻烟高校临近开学,烟台迎来学生返校潮。针对学生返校时间集中、人流量大的特点,烟台公交集团提前启动开学季客流疏运预案,高校沿线公交线路增车缩时,全力疏运学生客流。

据介绍,针对烟台市东部高校集中的情况,自8月24日起,17路增加了发往山东商务职业学院方向的班次,109路开通了发往烟台大学、烟大文经学院、山东工商学院、滨州医学院四所高校的大站区间快车和直达专线,保证学生安全快速返校。为快速疏运客流,公司还安排了17名由驾驶员和管理人员组成的文明引导员服务队到火车站引导乘客排队乘车,为学生搬运行李。

据统计,8月24日至26日,17路、109路共计增发“返校快车”140个班次,运送学生15000余人,保证了学生客流“即来、即乘、即走”,营造了安全、有序、舒适、快捷的公共交通出行环境,赢得了广大学生乘客的好评。

据悉,9月3日是烟台中小学开学日,届时烟台公交集团将重点加密主要站点连接各居民区、中小学校和途经主干道路的数十条线路的车次及间隔,积极应对学生客流高峰,确保市民特别是广大学生出行顺畅。为避免开学日道路严重拥堵,公交集团呼吁广大市民最好选择乘公交出行。

蓬莱阁·夏

朝闻远处船笛响,海风拂面卷浪花。丹崖绿叶交相映,晨起薄雾似轻纱。凌空仙阁似龙卧,喜鹊登枝蝉初鸣。古槐还未落花半,游人来往说神仙。

宋雨阳

山东省消协体验组到招远、莱州进行消费体验 下步,市消协将在全市范围内开展消费调查体验活动

本报8月27日讯(记者 钟建军 通讯员 元刚) 为监督“放心消费在山东”承诺践诺单位切实履行承诺,落实主体责任,山东省消费者协会联合烟台市消费者协会、威海市消费者协会、潍坊市消费者协会对部分“放心消费在山东”承诺践诺单位开展消费调查体验活动。22日、23日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者跟随体验组到烟台招远市、莱州市部分企业进行体验。

22日上午,体验组从威海来到烟台市,记者跟随体验组来到招远,对中国联通网络有限公司招远分公司进行体验。在该公司营业网点随处可见有关“放心消费在

山东”的宣传标语和“放心消费在山东”创建单位承诺书。营业厅内有几位市民领取号码牌后,在休息区等着办理业务。“服务人员问我会不会,我说会。”正在自助设备上充话费的老人说,联通的服务还是不错的。

随后消协体验组人员与该公司相关负责人就宽带流量、手机流量不限量宣传等市民投诉较多的问题进行了座谈。

22日傍晚,体验组入住莱州市新世纪大酒店,对该酒店餐饮、住宿、服务等方面进行消费体验。该酒店的“阳光厨房”以及“4D文化”受到体验组人员一致好评。23日上午,体验组到莱州三联家

电、莱州利群商厦进行消费体验。

山东省消费者协会副秘书长尹强民称,这次在全省范围内开展的“放心消费在山东”承诺践诺单位调查消费体验活动,主要是对全省已发展的首批千家承诺践诺单位的履行承诺,践行承诺,落实主体责任等方面进行消费体验,通过活动的开展,查找问题和不足,引导和规范经营企业依法诚信经营,带头践行承诺,引领各行业、各领域的经营企业加强企业自律,履行法定义务,带头维护消费者合法权益,打造良好的消费市场环境。

烟台市消费者协会秘书长林吉杰表示,本次消费调

查体验主要围绕依法诚信经营、销售商品质量、经营服务行为、商品服务售后保障、消费权益保护、其他消费体验六个方面内容进行。

林吉杰称,下一步,市消费者协会将在全市范围内开展消费调查体验活动,吸纳行业专家、志愿者代表、新闻媒体、企业代表等社会各界人士参与进来,分别对消费者普遍关注的保健品虚假宣传、预付式消费侵权、装饰装修业管理乱象、停车服务收费、“水电气”企业合同侵权、通信消费纠纷高发等重大消费问题开展消费调查体验活动,着重解决好消费领域中的突出问题。

本报联合毓璜顶医院“健康中国行”大型公益讲座走进开发区青少年宫

皮肤病会不会传染?听毓璜顶医院专家跟你说

鱼鳞病是个啥问题?皮肤病是不是会传染?近日,带着这些问题,本报联合毓璜顶医院皮肤科专家走进开发区青少年宫,为孩子和家长们送去了一堂别开生面的皮肤知识科普课。课上听得不过瘾,讲解结束后家长和孩子们纷纷围住专家,希望能现场问诊得到更多帮助。

区别于一般的枯燥讲解,毓璜顶医院皮肤科医学博士、副主任医师陈先进开场将皮肤结构图与常见的砖墙类比,将

孩子们一下带入了角色。角质层好比砖墙外的水泥层,结构致密,起着重要的保护作用。以此为切入点,陈先进还详细讲述了皮肤的保护、调节体温、感觉、吸收、分泌和排泄以及免疫和美学等多重功能。

马上进入秋冬季节,不少人已逐渐感受到皮肤变干燥,部分市民还可能遭遇脱皮时身体表面“起皮”,这种情况是怎么回事?陈先进副主任医师称,这是典型的鱼鳞病特征,鱼鳞

病是一组遗传性角化障碍性皮肤病,主要表现为四肢伸侧或躯干部皮肤干燥、粗糙,伴有菱形或多角形鳞屑,外观如鱼鳞状或蛇皮状。寒冷干燥季节加重,温暖潮湿季节缓解。针对儿童频发的湿疹,陈先进称,应注意合理使用护肤品,进入秋冬季后家中也可选用加湿器保湿,提前做好预防工作。

皮肤知识讲座结束后,家长和孩子似乎还意犹未尽,围着陈先进问起了问题。有心

急的家长希望能请专业医生推荐靠谱的儿童护肤品,也有家长询问皮肤病是否都会传染。针对这些疑虑,陈先进称,皮肤病带传染性的很少,成人得了带状疱疹后可能传染给孩子引发水痘,但多数情况皮肤病并不会直接传染。问答环节结束后,不少家长又追出来,围着陈先进继续询问,久久不愿散去。

“健康中国行”是国家卫生计生委组织开展的大型健康传播活动,自2013年启动以来,充分调动

各方面的宣传资源,开展丰富多彩的健康促进活动,在提高人民群众健康素养方面发挥了积极作用,受到社会的广泛关注和欢迎。

此次活动是本报联合毓璜顶医院、开发区青少年宫共同举办。此类大型公益活动是由本报联合毓璜顶医院宣传处协调各科室专家共同发起,近期还将陆续走进其他小学及企事业单位开展意外伤害预防等相关知识讲座,为更多人送去实用有效的医疗健康知识。